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A Kárpát-medence magyarsá-
gának egységét hirdetve hívta
életre az Aranycsapat Alapít-
vány a Kárpát-medencei
Összmagyar Labdarúgó Diák-
bajnokságát, amit idén már har-
madik alkalommal rendeznek

meg. A kezdetektõl Szarvas ad
otthont az egyik középdöntõ-
nek. Idén a történelmi Magyar-
ország középpontjánál tartották
a Bethlen-csoport középdöntõ-
jének megnyitóünnepségén,
melyen Szenes János a Történel-
mi Emlékút Közalapítvány ku-
ratóriumának elnöke Duna-
szerdahely, Szarvas, Székely-
udvarhely, Temesvár és Técsõ
csapatait, valamint Rácz Sán-
dort, a Magyarok Világszövet-
ségének alelnökét, Kû Lajost, az
Aranycsapat Alapítvány elnö-
két, Várhidi Pált, az Újpesti
Dózsa örökös mesteredzõjét és
Babák Mihály Szarvas polgár-
mesterét köszönthette.

Dúló Erika szavalatát követõ-
en Rácz Sándor szólt a megnyi-
tó résztvevõihez, hangsúlyozva,
hogy a magyarság szétszakításá-
val Európa szívén keletkezett
seb begyógyítását az Európai
Unió feladatának tartja. Várhidi

Az egység jegyében
gurul a labda

Pál, a fiatalokhoz szólva a most
zajló labdarúgó világbajnokság
kapcsán annak a reményének
adott hangot, hogy a magyar
válogatott tagjaként végre nagy
nemzetközi tornákon hallhatjuk
majd neveiket.

Kû Lajos mindenekelõtt azok-
nak köszönte meg segítségét,
akik a szarvasi középdöntõk
megrendezését a kezdetektõl tá-
mogatták, név szerint is említve
Babák Mihály polgármestert és
Erdélyi Istvánt a torna fõ-szpon-
zorát. Történelemórának is be-
illõ áttekintéssel példázta a ma-
gyarság tehetségét és kreativitá-
sát, nemzetközi példákkal adta
bizonyságát a sport békességet
teremtõ képességének.

Babák Mihály polgármester a
Kárpát-medencei magyarság
egységét hangsúlyozva kérte a
torna valamennyi résztvevõjé-
tõl, hogy legyenek tudatában az
összetartozásnak, s tudassák azt
a körülöttük élõkkel is.

A megnyitóünnepséget köve-
tõen a sportpályán megkezdõd-
tek a mérkõzések, a III. Kárpát-
medencei Összmagyar Labdarú-
gó Diákbajnokság középdöntõ-
je pénteken ér véget.           T.L.

Felhívás
Az 1927-ben Szarvason alapított Gazdasági Tanintézet utódja a

Tessedik Sámuel Fõiskola Mezõgazdasági Víz- és Környezetgaz-
dálkodási Kara 2007-ben ünnepli fennállásának 80. évfordulóját.
Ennek méltó megörökítéséhez az intézmény egy Gazdász Emlék-
mû felállítását tervezi.

Kérjük a Szarvason végzetteket, családtagjaikat, volt tanárokat,
leszármazottaikat, vállalkozásokat, intézményeket, szimpatizánso-
kat és mindazokat, akik valamilyen szállal kötõdnek Szarvashoz,
illetve az intézményhez, hogy anyagi lehetõségeikhez mérten tá-
mogassák a Gazdász Emlékmû felállítását.

Csekk átvehetõ Pozderka Imrénénél, 5540 Szarvas, Szabadság
u. 1-3 Tel:66-313-311/2164

Megtudtuk elõször is, hogy
magánszemélyek – a teljesség
igénye nélkül: dr. Demeter Lász-
ló, dr. Gergely Pál, dr. Csontos
Éva, dr. Valkovszky Nóra, Turák
Mihály, Mucha Mihály, Zvada
Mihály, Kolompár György, és
természetesen Bõdi Jánosné va-
lamint dr. Molnár Mihály – ala-
pította a Szülõföldünk: Szarvas
Egyesületet. Mai világunkban
gyakran emlegetik a mobilitást,
mint életünk egyik fontos ele-
mét, ezzel szemben az új szar-
vasi egyesület azoknak kíván
megbecsülést adni, akik hûsége-
sek szülõföldjükhöz, még ha
nem is hirdeti ezt emléktábla,
sem könyvek lapjai,  „csak”
könnyeiket és verítéküket õrzi a
város történelme. Az egyesület
mottója: „Légy büszke városod-
ra, és élj úgy, hogy városod is
büszke legyen rád”. A mottóhoz
magyarázatként Molnár Mihály
hozzáfûzte, hogy az irodalmi stí-
lû megfogalmazás nem takar
különleges cselekedetek iránt
támasztott igényt, egészséges
lokálpatriotizmus és tisztes-
séges életvitel a követelmény,
amit egyesület nélkül is sokan
teljesítenek. Amiért mégis az
egyesület létrehozása mellett
döntöttek, az a szülõföldhöz
való kötõdés, a szarvasi polgá-
rok összetartozásának erõsí-
tése, a szülõföld hagyatéká-
nak ápolása, értékeinek õrzése,
és egy olyan fórum létrehozá-
sa, ahol a településért tenni
akarók felvethetik, megvitathat-

Szülõföldünk: Szarvas
Új egyesület alakult Szarvason, amint arról korábban már rö-
viden tájékoztattuk olvasóinkat, dr. Molnár Mihály közlése
alapján. Már akkor is érdeklõdtünk a részletekrõl, de az egye-
sület alapítói kérték, hogy a bírósági nyilvántartásba vételt
követõen adhassanak részletesebb tájékoztatást lapunk olva-
sóinak. A jogerõs bírósági bejegyzés megtörtént, így Bõdi
Jánosné, a Szülõföldünk: Szarvas Egyesület elnöke és dr. Mol-
nár Mihály, az egyesület jogi bizottságának vezetõje készség-
gel álltak lapunk rendelkezésére.

ják elképzeléseiket, terveiket.
Szóba került Szarvas Város

Barátainak Köre, mint hasonló
filozófiát és célkitûzéseket val-
ló egyesület, ezzel kapcsolatban
Bõdi Jánosné leszögezte, hogy
semmiféle rivalizálási szándé-
kuk nincs sem a baráti körrel,
sem más civil szervezettel, sõt
minden civil szervezettel a part-
neri kapcsolat kialakítására tö-
rekszenek. A Szülõföldünk:
Szarvas Egyesület alapítói kö-
zött egyébként a baráti kör tag-
jai is ott vannak, de számos ci-
vil szervezet jogi ügyeit intézte
eddig is, és intézi ezután is dr.
Molnár Mihály, ingyen és bér-
mentve.

Kérdésünkre, hogy a helyha-
tósági választásokon, mint civil
szervezet, állítanak-e jelölteket,
azt a választ kaptuk, hogy fel-
merült már az alapításkor ez az
igény, de egyelõre döntés nincs
ebben a kérdésben. Az új egye-
sület az alapítás után a megerõ-
södését tervezi, tagsági körét
kívánja bõvíteni, teljes nyitott-
sággal várja a termékeny és al-
kotó gondolatokat. A jelenlegi
tagság nem kötõdik egyetlen po-
litikai párthoz sem, és nem is
kíván pártpolitikai irányzathoz
csatlakozni, ha politizálnak, ak-
kor is az egyesület nevében és
mottójában megfogalmazott
gondolatok mentén teszik ezt.

Miután az egyesületnek nin-
csen irodája, csatlakozni az ala-
pítók megkeresésével lehet.

T.L.

Áramszünet
Az E.On Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. Átfogó korsze-
rûsítési programot hajt végre a villamosenergia-háló-
zaton. A kiegyensúlyozott  és zavartalan
villamosenergia-szolgáltatást biztosító fejlesztés érde-
kében folyamatosan dolgoznak szakembereink. A biz-
tonságos munkavégzés miatt
Szarvason a Mangolzugi üdülõsoron a Körös utcáig,
az Üdülõ sétány és a Körös utca közötti területen, a
HAKI Élõ-Körös vízkivételi mûnél június 26-án 8 órától
15 óráig áramszünet lesz.
Az áramszünetet a biztonsági elõírások betartása
elengedhetetlenné teszi, ezért kérjük szíves megér-
tésüket.

E.On Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt.


